
Prva „rasturila“ na Festivalu 

 

U petak, 20.5., u Gospodarskoj školi Varaždin, a u organizaciji Varaždinske županije, Županijskog stručnog 

vijeća učitelja matematike Varaždinske županije,  Centra izvrsnosti za matematiku Varaždin i Centra znanja 

Lipik, održan je Drugi festival matematike. Za ovogodišnji festival prijavilo se 1100 učenika osnovnih i 

srednjih škola. Samo natjecanje odvijalo se na tri lokacije: u sportskim dvoranama Gospodarske škole, Druge 

gimnazije Varaždin te Srednje strukovne škole Varaždin. Svoje znanje iz matematike mogli su pokazati učenici 

od 1. razreda osnovne škole do 4. razreda srednje škole i to u pojedinačnom i ekipnom natjecanju od 4 člana. 

Gradivo koje se provjeravalo bilo je osnovnoškolske razine i za srednje škole malo složenije. Na festivalu su se 

ocjenjivali i radovi učenika razvrstani u 4 kategorije: plakati, matematički modeli, bilježnice i prezentacije. 

Naša škola postignula je izvrsne rezultate u svim kategorijama u kojima se natjecala. Tako je Eleonora Detić, 

učenica 3.a razreda, osvojila 2. mjesto u pojedinačnom natjecanju. Mentorica učenice u školi je profesorica 

Vesna Pukec.  

U ekipnom natjecanju od ukupno 40. ekipa iz srednjih škola,  sudjelovalo je 6 naših ekipa za koje možemo reći 

da su „rasturile“. 

1. mjesto osvojila je ekipa koju su činili Barbara Mikašek, Iskra Gašparić (4.g, mentorica učenicima je Andreja 

Veršić, prof.), Mateja Križanić (4.e, mentorica Anica Sakač) i Adam Ban (2.g, mentorica Ana Grozdanić, prof.) 

2. mjesto osvojila je ekipa 1. e razreda koju su činili Karla Kukina Gradečak, Ana Sajko, Filip Šmintić i Leon 

Krog. Mentorica učenicima je Andreja Veršić, prof. 

Učenici 2.b razreda Lucija Jambrešić, Tin Rogina, Martina Bolčević i Viktorija Cmuk osvojili su 6. mjesto. 

Mentorica učenicima je Nikolina Ivačić, prof.  

Učenice 3. e razreda Ana Ljubek, Katarina Novosel, Monika Turšćak i Tatjana Cigula osvojile su 8. mjesto; 

mentorica učenicama je Ivana Tkalčec, prof.  

Druga ekipa iz 1. e razreda u sastavu Marta Begović, Elena Brzuhalski, Katja Špiranec i Miha Španić osvojila 

je 9. mjesto, dok su učenice iz 1. d razreda Antonija Engler, Ena Cesar, Ana Kujavec i Ivana Martinčević 

osvojile 35. mjesto. Mentorica učenicima obiju ekipa je Andreja Veršić, prof.  

U zadnji tren su se na natjecanje prijavili i učenici 2. g razreda Matija Henčić, Tin Petric i Nikola Pehnec s 

filmom pod nazivom „Pivo, jaje i matematika“. U kategoriji Prezentacije film naših učenika oduševio je 

publiku te osvojio 1. mjesto. Mentorica učenicima je profesorica Ana Grozdanić.  

Čestitamo svim učenicima i njihovim mentorima! 

 


